
Proiectul UPDATE - câți cursanți au absolvit
cursurile noastre până acum?

Cod mysmis: 317648
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Proiectul UPDATE
https://ptir.ro/proiecte-in-desfasurare/update/

https://www.facebook.com/update.peo

Proiect realizat din Fonduri Europene pentru dezvoltarea
competențelor persoanelor angajate.
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https://www.inscriere-update.ro/

Vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani (exclusiv 65 de ani împliniți)
Nivel de educație de minim ISCED 3 (studii liceale)
Domiciliul în una din regiunile următoare: 

Sud Muntenia (Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova, Teleorman);
Sud-Est (Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea, Vrancea);
Nord-Est (Iași, Suceava, Bacău, Neamț, Botoșani, Vaslui).

Angajat cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau timp parțial) dintr-o
întreprindere publică sau privată.

Cine se poate înscrie?

Oferim cursuri GRATUITE în diverse domenii și
subvenție de participare pentru absolvenți!

Decembrie 2025

https://www.facebook.com/update.peo
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Câți absolvenți am avut până acum (în mare)

Managementul transformarii digitale a companiei (60 ore) - peste 20 de absolvenți
Marketing digital si economie verde (80 ore) - aproximativ 20 de absolvenți
Big data, cloud computing si securitate cibernetica pentru companii (60 ore) - peste 20 de
absolvenți
Utilizarea inteligentei artificiale generative - ChatGPT, Bard AI, Bing ai, Dall-E (60 ore) -
peste 80 de absolvenți

Cursuri online (specializare):

Absolvenții acestor cursuri au oferit un feedback foarte pozitiv, apreciind aplicabilitatea
imediată a informațiilor, claritatea conținutului și abordarea practică orientată spre rezultate. 

Cu un program flexibil și accesibil, mulți dintre ei au reușit să implementeze rapid
competențele dobândite în activitatea profesională, fie prin optimizarea proceselor interne,
fie prin dezvoltarea unor noi servicii sau direcții de business. 
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Manager resurse umane (40 ore) - grupă în formare
Manager al sistemelor de management de mediu (40 ore) - grupă în formare
Manager al sistemelor de management al riscului (40 ore) - grupă în formare

Cursuri de management (specializare):

Instalator pentru sisteme fotovoltaice - specializare (180 ore) - peste 10 de absolvenți
Inspector in domeniul sanatatii si securitatii in munca - specializare (80 ore) - peste 40
absolvenți 
Bucatar specialist vegetarian-dietetician - specializare (300 ore) - grupă în formare
Decorator produse cofetarie - calificare nivel 2 (360 ore) - peste 45 de absolvenți
Electrician auto - calificare nivel 3 (720 ore) - peste 15 de absolvenți
Stilist protezist unghii - calificare nivel 3 (720 ore) - peste 30 de absolvenți

Cursuri de Calificare / Perfecționare / Specializare (acreditate):

UPDATE – Actualizarea competențelor angajaților la tehnologiile și condițiile economice în schimbare (317648)
Finanțat prin: Programul Educatie și Ocupare (PEO) 2021-2027

Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România, în parteneriat cu Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL

Ianuarie 2026

Vă puteți înscrie și dumneavoastră chiar acum!
https://www.inscriere-update.ro/

Proiectul se va încheia în Octombrie 2026, iar înscrierile la unele cursuri se vor închide
odată ce se realizează grupele pentru acestea.

Aceste cursuri sunt perfecte pentru profesioniști care doresc să își consolideze competențele
manageriale și să se alinieze cerințelor actuale ale pieței.

Cursanții au avut parte de o experiență de
învățare aplicată și dinamică, axată pe
lucruri practice, utile imediat în activitatea
profesională. Formatorii, specialiști cu
experiență reală în domeniile lor, au fost
deschiși și implicați, oferind exemple
concrete din practică, demonstrații și
răspunsuri personalizate la întrebările
participanților. 

Atmosfera a fost una colaborativă, în care
fiecare cursant a avut ocazia să exerseze, să
greșească, să primească feedback și să
capete încredere în propriile competențe.


